

ГОРПИНЧЕНКО ІГОР ІВАНОВИЧ ДО 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ



Ігор Іванович Горпинченко народився 8 лютого 1946 року в м. Новосибірськ (Росія).

У 1969 р. закінчив Київський медичний інститут ім. акад. О.О. Богомольця. З 1969 до 1971 року служив у лавах Радянської Армії.

У 1971 році вступив до клінічної ординатури ДУ «Інститут урології НАМН України». У той час в Україні тільки зароджувалася молода наука – сексопатологія та андрологія. У 1977 році І.І. Горпинченко захистив кандидатську дисертацію «Характеристика сексуальних розладів у хворих на хронічний простатит». Була науково доведена істотна роль органічної патології в інтегральному патогенетичному комплексі сексуальних порушень у чоловіків.

Темою докторської дисертації (1986) стала невивчена проблема статевих розладів у чоловіків літнього віку, їх етіологія і патогенез. Було встановлено значення вегетативних, патоневрологічних, судинних, соматичних і гормональних чинників. Запропонована комплексна терапія сексуальних дисфункцій у літніх чоловіків з частковою андрогенною недостатністю. Ці наукові до-слідження лягли в основу монографії І.І. Горпинченка «Геронтологічна сексопатологія» (1991).

І.І. Горпинченко вперше в Україні вивчав за допомогою сучасних інструментальних методів дослідження судини статевого члена і біохімічні механізми еректильної дисфункції, що дозволило запропонувати класифікацію судинної форми еректильної дисфункції і розробити ефективні методи лікування. Оpubліковані монографії «Еректильна дисфункція» (2003) і «Лікування еректильної дисфункції» (2008).

Враховуючи високий науковий потенціал та організаторські здібності, у 1991 р. І.І. Горпинченко був обраний Вченою Радою Інституту на посаду керівника відділу сексопатології та андрології ДУ «Інститут урології НАМН України», а надалі затверджений Головним сексопатологом та андрологом МОЗ України.

Професор І.І. Горпинченко активно займається розробкою нових і вдосконаленням відомих методів ранньої діагностики та раціонального лікування сексологічних і андрологічних захворювань. Під його безпосереднім керівництвом і участю розробляються вирішення актуальних проблем чоловічого безпліддя і статевих розладів, у тому числі у ліквідаторів аварії на ЧАЕС. Триває вивчення генеративної та сексуальної функції при таких урологічних захворюваннях, як травма уретри, пухлини і камені передміхурової залози, хвороба Пейроні. Проведена порівняльна оцінка ефективності нетрадиційних методів лікування еректильної дисфункції (лазеротерапії, мікрохвильової резонансної терапії, голкорексфлексотерапії, біоінформаційної і гомеопатичної терапії), розроблені хірургічні методи лікування еректильної дисфункції, пластичні та інші операції при андрологічній патології, проводяться клінічні випробування новітніх лікарських засобів, що застосовуються в сексопатології та андрології.

І.І. Горпинченко – автор популярних книг, статей, виступів у ЗМІ. Ним опубліковано 815 наукових праць, у тому числі 3 підручники, 3 монографії, 11 винаходів, 15 рацпропозицій. Він автор перших підручників із сексопатології та андрології, виданих в Україні – «Клінічна сексологія та андрологія» (1996), «Сексологія і андрологія» (1997), навчального посібника «Чоловічі статеві розлади» (2011), «Механізми розвитку сексуальної дисфункції» (2013).

І.І. Горпинченко є Президентом Асоціації сексологів і андрологів України.

У 1992 р. І.І. Горпинченку присвоєно вчене звання професора, у 1996 р. – звання Заслуженого лікаря України. У 1998 р. за значний внесок у розвиток медичної науки Указом Президента України нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, у 2002 р. – орденом «За заслуги» II ступеня.

Із 2003 р. професор І.І. Горпинченко – Генеральний директор новоствореного Українського інституту сексології та андрології, головним завданням якого є наукова розробка діагностичних і лікувальних проблем сексуальних і генеративних порушень у чоловіків і жінок.

У 2003 р. професор І.І. Горпинченко створив і став Головним редактором науково-практичного журналу для сексологів і андрологів «Здоров'я чоловіка», при цьому професор І.І. Горпинченко є членом багатьох наукових журналів України.

Професор І.І. Горпинченко постійно поєднує наукову роботу з практичною діяльністю в клініці Інституту, є консультантом низки лікувальних установ міста Київ.

Професор І.І. Горпинченко користується заслуженим авторитетом серед співробітників, бере активну участь у житті Інституту урології як член Вченої Ради та Спеціалізованої ради по захисту докторських дисертацій.

У 2004 р. професор І.І. Горпинченко – був організатором з'їздів сексологів і андрологів України.

Бажаємо талановитому вченому і лікарю подальших успіхів, здоров'я, щастя.

Співробітники ДУ «Інститут урології» НАМНУ
Співробітники Українського інституту сексології та андрології
Асоціація урологів України
Асоціація сексологів та андрологів України
Редакція журналу «Урологія»

БОЙКО МИКОЛА ІВАНОВИЧ ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ



Микола Іванович Бойко народився 3 березня 1956 року.

У 1982 році закінчив Київський медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа». Розпочавши свій трудовий шлях в Інституті урології, пройшов усі ланки професійної майстерності – від старшого лаборанта до лікаря вищої категорії з урології та сексопатології, доктора медичних наук, професора курсу сексології та сексопатології Національного медичного університету імені О.О.Богомольця, головного наукового співробітника наукового відділу малоінвазивної хірургії Державної наукової установи «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами.

Після закінчення інституту впродовж 25 років працював в Інституті урології АМН України, спочатку молодшим, а потім головним науковим співробітником відділу сексопатології та андрології.

У 1986 році захистив кандидатську, а у 1995 році – докторську дисертацію, у 2006 році отримав звання професора.

М.І. Бойко є яскравою постаттю серед сучасної уроандрологічної та сексологічної громади. Високий професіоналізм, медична та загальна ерудиція, клінічний та науковий досвід, енергія, оптимізм, бажання сприймати нове та здатність до розвитку – це якості, що характеризують ювіляра.

Основні науково-практичні напрямки М.І.Бойка: сексопатологія, андрологія, урологія. Коло наукових інтересів надзвичайно широке. За час роботи науковцем розробляв питання імунологічних механізмів фертильності, застосування цитомедичних для лікування андрологічних та сексологічних захворювань, комплексного лікування хронічного простатиту, методи хірургічного лікування андрологічних захворювань (фалопротезування, корекція девіацій та малих розмірів статевого члена, обструктивних форм чоловічої неплідності, мікрохірургія при варикоцеле тощо), займався апробацією нових фармакологічних препаратів. Перший в Україні започаткував операції: ендофалопротезування пластичним та надувним протезом, корекцію вродженої девіації статевого члена, епідидимоанастомоз, подовження та потовщення статевого члена.

Засновник хірургічного напрямку в Україні: «Чоловіча естетична генітальна хірургія».

За покликом і бажанням постійного самоудосконалення та розвитку неодноразово проходив стажування в Європейських центрах андрології: відділі урології Медичного Університету м. Наймегена (Нідерланди), Зальцбурзькому медичному семінарі з урології, відділі урології університетського шпиталю Allgemeines Krankenhaus (АКН) (Відень, Австрія), Європейській школі з андрологічної хірургії (Белград, Сербія).

Професора Бойка вирізняє велика працездатність. Він виконує педагогічну роботу, читаючи лекції і проводячи практичні заняття зі студентами-курсантами факультету підвищення кваліфікації викладачів. З ініціативи М.І.Бойка на кафедрі психіатрії, а потім на кафедрі урології Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця створено курс «Основи сексології та сексопатології», де здійснюється додипломна та післядипломна підготовка лікарів. Під його керівництвом захищено 4 кандидатські дисертації.

Близько 15 років М.І. Бойко обіймав посаду Ученого секретаря спеціалізованої Вченої ради з спеціальності «урологія», де займався підготовкою пошукувачів до захисту дисертацій.

М.І. Бойко має неабиякі організаторські здібності. Впродовж 5 років був головним консультантом з сексопатології та андрології Головного управління охорони здоров'я та медичного забезпечення м. Київ, протягом 2 років – головним сексопатологом і андрологом МОЗ України, був членом та керівником Національної експертної комісії по захисту суспільної моралі.

Із 1998 року він Президент Української Асоціації Андрології, яка є членом Міжнародного товариства андрології, а з 2005 – Президент Української Асоціації Андрології та Сексуальної Медицини, організатор численних Всеукраїнських науково-практичних конференцій з андрології та сексуальної медицини, Першого конгресу з андрології та сексуальної медицини, 5-го Євроазійського саміту з андрології 2010 р. та Всеукраїнської виставки «Інтимне здоров'я – 2006».

Регулярно бере участь із доповідями у вітчизняних та міжнародних конгресах, конференціях, семінарах.

М.І. Бойко – член міжнародних асоціацій та товариств: Європейської Асоціації Урологів (EAU), Міжнародного та Європейського Товариств Сексуальної Медицини (ESSM), Міжнародного Товариства Андрології (ISA).

Науковий доробок М.І. Бойка викладений у понад 200 наукових працях, 10 винаходах, монографіях та підручниках: «СПИД – Синдром придобаного імунodefіцита», «Російсько-українсько-латинський словник медичних термінів», «Клиническая сексология и андрология», «Сексология і андрология», «Простатит», «Словарь: секс-справочник», «Алгоритмы в акушерстве и гинекологии», «Клінічна андрология», «Урология».

М.І. Бойко – член редакційної ради трьох медичних журналів: «Медицинские аспекты здоровья мужчины», «Урология», «Пластична, реконструктивна та відновна хірургія». Головний редактор журналу «Андрология та сексуальна медицина».

Приділяє значну увагу популяризації сексологічних та андрологічних знань. Наполегливо веде роз'яснювальну роботу в ЗМІ. Є експертом телевізійних і радіоканалів та неодноразово брав участь у телевізійних програмах: «Поговоримо про секс», «Заживе», «Все буде добре», «Врятуйте нашу сім'ю», «Стосується кожного», «Говорить Україна», «Алло, лікарю!» тощо.

За сумлінну працю та значний особистий внесок у розвиток медичної освіти і науки нагороджений Почесною грамотою МОЗ.

Сповнений сил та енергії, нових задумів, ідей і планів, із почуттям впевненості в правильності вибраного шляху та оптимізмом Микола Іванович зустрічає свій ювілей.

Українська урологічна, андрологічна та сексологічна громада сердечно вітає Миколу Івановича Бойка з 60-річчям, щиро зичить йому міцного здоров'я, творчої наснаги та нових звершень.

Співробітники Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця
Асоціація урологів України
Українська асоціація андрології та сексуальної медицини
Редакція журналу «Урологія»